CN3-19a
CN3-196
CN3-19s

Pe3ucTtopbl nepemeHHble NoACTPOEUHbIEe
HenpoBOJIOYHbIE

Pe3ncTopbl NepemMeHHble NoACTPOEYHbIE HEMPOBOJIOYHbIE. KETMEHHbIE
KOMMNO3ULNOHHbIE OANHAPHbIE 0AHOO0BOPOTHbIE, C KPYrOBbIM MEPEMELLEHNEM
NOABUMXKHOM CUCTEMbI, B LUIMHAPMYECKOM Kopnyce. NpeaHasHayeHbl A4na paboTbl B
Lenax NOCTOAHHOTIO, MEPEMEHHOrO Y MMMY/IbCHOTO TOKOB.
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OcCHOBHbIe TeXHU4YecKkue XapPadKTepUCTukKun

Macca, r, He 6onee:

= CM3-198 o 0,8

= CMIBR1906 it 1

L O 1S T K L TP 1,6
[AManasoH HOMWHANbHbBIX CONPOTUBAEHNM, OM .....ccovvviiiiiiiiiiieee e, 10...1x 108




MpumeyvaHue. NMpomerKyTouHble 3HaYEHUA HOMMUHANbHbIX CONPOTUBAEHUN
cooTBeTCTBYIOT paay E6 ¢ gonyckamu £10; £20 %

TemnepaTypHbIi Ko3pduumneHT conpotmsnenHus, 1/°C:

T Lo 1 110 Y TR +500 x 106

= CBBILIE 330 OM vttt et e +250 x 106
YpoBeHb cobCcTBEHHbIX WYMOB, MKB/B, He bonee:

= 00 100 X 102 OM ettt 5

= CBBIWE 100 X 103 OM oevveeeeeeee ettt eee et e e ree e 10
MuHUManbHoe conpoTUBAEHUNE, OM, HE BOMEE.......cvvvveereeriiieeeeeerinnen, 2
HaUaZIBHBIM CRAUOK, J0..ieuniieiiiiieiiieeiie ettt e e e e et e et e et e e et e e e e e anas 15
PYHKUMOHANIbHAA XAPAKTEPUCTUKA cevvrnneeeeeriieeeeeeriiieeeseersinseessssnnnseesesnes A
ConpoTuBAEHME N30ALUUN B HOPMAIbHbIX
KIMMATUYECKMX YCNAOBUAX, MOM, HE MEHEE .....ccevvneeiiiieeeiiieeeeie e eeaianee, 1000

MpepenbHble 3KcNyaTauUOHHbIE AaHHble

TemnepaTypa OKpyrKatoLLer cpeabl NPU CHUKEHUN

anekTpuyeckom Harpyskm A0 0,1 Py,°C ...uuiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiieeeeeveeeeeeeeee -60...+125
MpeaenbHoe paboyee HanpsAXKeHUe NOCTOAHHOTO

NN NEPEMEHHOTO TOKA, Buuuiiiiiiiiiiicccei e 150
MN3HOCOYCTOMUMBOCTD, LIMKIIOB .vvvuieeeerrineeeeertineeeeessssneeessessnnneessessnnseees 500
MUHNUMANBHAA HAPAOOTKA, U coevvvriieeieiriiiieeeeeriiieeeeeeerin s e e s eesnneeeeseansannns 15000
CPOK COXPAHABMOCTU, JIET ... eeeeeeeeeiiiiiiiseeeeeeeeeeeetassaaneaeeeeeeeeesessrnnnn s 12



